
25 лютого у читальній залі бібліотеки академії відбулося 
засідання «Філософського клубу ЗДІА» за дуже актуальною в 
наш час темою «Феномен свідомості». Тему для обговорення 
запропонував доповідач, відомий постійним учасникам 
засідань Філософського клубу к.ф.н. доцент ЗЮІ Валерій 
Миколайович Зотов. Цікаву розповідь про те, як проходило 
засідання чекаємо від ведучої клубу доцента кафедри філософії 
Ганни Павлівни Макушинської. А зараз пропонуємо читачам 
кілька рядків інформації та фотографії з міста події... 

...Однією з найбільших таємниць світу є людська здатність 
усвідомлювати, розуміти дійсність, тобто людський інтелект. 
Він вражає своєю красою та могутністю, невичерпністю 
та універсальністю. В цілому якісні особливості людського 
інтелекту окреслюють терміном свідомість, тому питання про 
сутність свідомості, її виникнення та можливості століттями 
хвилювало кращих представників людства, надихало на 
пошук та творчі злети... 

Перші уявлення про свідомість виникли у прадавні часи, 
коли люди дійшли висновку, що процеси, які відбуваються 
в їхніх головах, відмінні від процесів природи, що їхнє 
бачення світу, а відповідно і місце в ньому, відрізняється від 
тваринного. Такі особливі властивості приписували душі як 
прояву чогось надприродного. Упродовж тисячоліть людство 
шукало відповідь на запитання, у чому полягає сутність 
свідомості, як вона виникає, від чого залежать її можливості 
і т. ін. (Далі на с. 7).

17 лютого в актовій залі академії 
зібралися «розумники та розумниці» не 
тільки академії, але й команди інших ВНЗ міста — 
ЗНУ, КПУ, ЗНТУ, ЗІЕІТ, а також представники ЗПТКЛ. Коротше 
кажучи,  рекордною кількістю в 29 команд.

Баталія «Що? Де? Коли?» складалася із трьох турів, в 
кожному з яких командам довелося «поламати» мізки» над 
12-ма завданнями. Відразу ж дякуємо оргкомітету за дуже 
цікаві, оригінальні та дотепні  запитання. Команди дружніх 
ВНЗ, нові обличчя учасників, ветерани та дебютанти — все 
це надає нової енергії, нового стимулу для подальшого 

життя нашого 
у л ю б л е н о г о 
клубу. 

Захід відкрився 
вітальним словом 
засновника гри 
декана ФЕЕ 

Олександра Івановича Чепрасова. 
Також перед початком інтелектуальної 

баталії виступив голова студентської 
профспілки ЗДІА Вадим Сергійович 
Баєв, який оголосив приємну новину. 
Саме з цього року з його особистої 
ініціативи  кожний ВНЗ міста буде проводити один раз на 
рік публічний захід. ЗДІА зобов’язалася проводити гру «Що? 
Де? Коли?» у масштабі всього Запоріжжя. І відразу ж цим 
фактом зацікавився ТРК «Алекс». Попереду обговорення 
щодо питань висвітлення студентських  інтелектуальних ігор 
на нашій території. 

Але, ближче до діла... Результати гри виявилися 
сподівано приємними для команди «Академвідпустка», 

яка перемогла з вагомим 
результатом  — 16 балів та 

рейтинг 381. На ІІ місті команда 
«Вне зачета», яку можна навіть назвати міні-командою 
(дивіться фото). Два інтелектуали відстали від переможців 
лише на один крок — 15 балів та рейтинг 361. Стара 
знайома — команда «Тіна Кроль» — посіла Ш місце також з 
15 балами та трохи меншим рейтингом 323. Щиро вітаємо 
переможців! 

Всі вони отримали смачні призи від спонсора змагання 
— студентської профспілки. Переможці — команда 
профспілки САД та лідерів студентського самоврядування 
— залишать свої призвіща на п’єдесталі Кубку Сови.

Своїм враженням від участі в змаганні поділився з 
нами голова студради ЗНУ Андрій Бондаренко, капітан 
команди «Пропелер»: «Привіт! Дізнався про гру на Кубок 
Сови в «Інженерці» на зборах голів студрад ВНЗ. До гри 
не готувалися — не було особливо часу, але зібрали п’ять 
команд від ЗНУ.  Виступили гідно і, якби не запізнилися на 

І тур, то, думаю, могли б боротися за 
призові місця! Питання відмінні, команди-

суперники гідні та 
цікаві! Хотілося б 

Клубне  життя  ЗДІА 

Репортаж — Н.  Юс упової
Фоторепортаж М.  Ніколаєва-молодшого 

на Офіційному сайті  ЗДІА 
та  на 12-й с .  газети.

У Клубі бухгалтерів і аудиторів, як в 
кожної організації, яка має серйозні плани 
на майбутнє, має бути свій неповторний 
зовнішній, образотворчий вигляд. Тому, 
рано чи пізно стають актуальними ці 
завдання: створити логотип, розробити 
свій, так би мовити, зовнішній імідж, 
фірмовий стиль.

Герб, емблема або логотип повинні ефективно виконувати 
свою функцію — бути впізнаваними та розпізнавальними 
знаками, що вказують на свого власника. Герб — це забагато 
сказано, а ось створення емблеми або, ще краще, логотипу — 
завдання цілком під силу будь-якій громадській організації. 
Саме з такою ініціативою виступила наш кореспондент – 
староста групи ОіА-10мд Ірина Боюк: 

«А що, насправді, означає слово логотип? І чим він 
відрізняється від герба або емблеми? Спробую пояснити. 
Логотип служить, в першу чергу, для ідентифікації організації на 
ринку інформації. У сприйнятті споживача наявність логотипу 
є гарантією якості товару. Товари, що не мають логотипу, в 
народі називають noname. Розробка логотипу — це створення 
візуального образу компанії, організації, клубу. Дизайн логотипу 
повинен відображати діяльність, при цьому привертаючи увагу 
до її призначення. Логотип є невід’ємною частиною фірмового 
стилю, всієї компанії в цілому. Він покликаний забезпечувати 
максимальну впізнаванність власника, повинен виділяти її на 
тлі аналогічних організацій або конкурентів. 

Створюючи ескіз логотипу для Клубу бухгалтерів та 
аудиторів ЗДІА, я взяла за основу офіційну міжнародну емблему 
бухгалтерів, придуману в 1944 році французьким вченим 
Жаном Батистом Дюмарше, яка в 1946 році була затверджена 
міжнародним конгресом бухгалтерів. (Далі на с. 7)

Клуб бухгалтерів 
і аудиторів ЗДІАПрезентуºмо логотип 

Клубу бухгалтерів 
             і аудиторів...

Якщо довго вглядатися  у безодню, 
то безодня почне  

вглядатися у тебе. 
Фрідріх Ніцше

Коли наш розум — невгамовна мавпа, 
то свідомість — кінь,  якого нам 
належить об’їздити...
Ши Ван-мін

СвідоміСть  —  
                      кращий   інСтрумент   пізнання



Студентський простір
ФОТОВИСТАВКА

На початку грудня 2010 р. до Запорізької державної 
інженерної академії звернулося керівництво Спеціального 
проектного і конструкторсько-технологічного бюро «Запоріжгідросталь» із проханням організувати 
курси підвищення кваліфікації для провідних фахівців. Така необхідність виникла у зв’язку з 
підвищеними вимогами, як в Україні, так і за її межами, до рівня кваліфікації керівників і спеціалістів 
– проектувальників. Постала необхідність опанування сучасними методами вирішення професійних 
завдань, а також обновлення знань з питань підвищення безпечності проектованих об’єктів і згідно 
із новими вимогами до видачі проектній організації «Свідоцтва про допуск до заявлених видів робіт 
з підготовки проектної документації».

СПКТБ «Запоріжгідросталь» — одна з найстаріших проектно-конструкторських організацій 
на території України в галузі гідроенергетики, заснована у 1944 році при відбудові ДніпроГЕСу. 
За роки продуктивної діяльності колектив СПКТБ виконав проекти гідромеханічного обладнання 
гідроелектростанцій Дніпровського каскаду і всіх інших ГЕС України, багатьох електростанцій 
на території всіх республік колишнього Радянського Союзу, а також для більш як 50 об’єктів в 19 
країнах Європи, Південно-Східної Азії, Африки та Латинської Америки. Висока якість проектно-
конструкторських розробок та високий рівень відповідальності колективу СПКТБ підтверджуються 
міжнародним сертифікатом якості TUV NORD.  

Керівництво Запорізької державної інженерної академії, йдучи на зустріч проханню СПКТБ 
«Запоріжгідросталь», прийняло рішення організувати навчання з підвищення кваліфікації з курсу 
«Проектування механічного обладнання гідротехнічних споруд із забезпеченням його надійної, 
безпечної та ефективної роботи», про що був укладений відповідний Договір №61 пк/2010 від 
15.12.2010р.

У короткий термін під керівництвом і за 
участю директора Центру безперервної освіти 
Міхайлуци О.М. і методиста Бурко А.В., декана 
факультету енергетики та енергозбереження 
професора Чепрасова О.І. була проведена 
необхідна підготовка. Підібраний і затверджений 
склад викладачів: доцент Самойленко Є.Г. і ст. 
викладач Сівко Р.І. – з кафедри гідроенергетики 
ЗДІА та провідні фахівці СПКТБ – завідувачі 
відділів Бабич О.Б., Гаража П.Г., Куценко 
О.Ф., заст. завідувача відділу Новицький В.М. 
Розроблена Навчальна програма підвищення 
кваліфікації згідно з вимогами до гідроенергетичних об’єктів і на основі новітніх діючих Нормативних 
документів України і Росії. Укомплектована Навчальна група слухачів у складі 25 осіб. Для 
проведення занять підготовлено приміщення на території СПКТБ.

Заняття почалися 20 грудня і проходили з частковим відривом слухачів від виробництва. Явка на 
лекції неухильно контролювалася завідувачами відповідних відділів, і незначні пропуски занять мали 
місце лише з таких поважних причин, як хвороба та відрядження. У процесі навчання слухачі склали 
три проміжніх заліки, останній з яких відбувся 9 лютого.

Україна: 20 років 
державотворення. Увага – 

конкурс!Саме так і зробили працівники 
читального залу №3, коли запросили 
прихильників фотомистецтва на 
виставкуфотографій Світлани Минакової, 
члена Національної Спілки фотохудожників 
України, сертифікованого регіонального 
фотографа компанії Gerfins (компанія, що 
спеціалізується на дитячій фотографії), 
незмінної учасниці фототусовок нашого 
міста. 

Портрети, які були виставлені в читальному залі, 
в кожному відвідувачі будили відчуття причетності 
да Всесвіту, любові, життя. І хоча фотографій було 
представлено не так вже багато, з першого ж погляду 
зрозуміло, що перед нами високе мистецтво портрета. Усі 
роботи об’єднані однією темою  — Кохання в об’єктиві.

Якщо вас зацікавили фотографії Світлани,  
рекомендуємо  сайт http://www.misto.zp.ua/news/specproject.
php?id=26. Фотопогляд: Мафія в місті. Розповідь про 
зустріч  за темою Чикаго 20-х років (трилогія Френсиса 
Форда Копполи «Хрещений батько», мюзикл «Чикаго») 
— яка стала джерелом образів для моделей і фотографів. 
Зйомки йшли під відкритим небом біля старовинного 
автомобілю ЗИМ, а потім — в ресторані «Баден-Баден», де 
учасники намагалися відтворити атмосферу казино 20-х... 

Репортаж Марії СТАРОДУБ, 
М-08-1д

Інститут стратегічних оцінок (ІСО) при 
Президентському фонді Леоніда Кучми 
«Україна» спільно з Київським національним 
університетом імені Тараса Шевченка 
оголо-шують конкурс, присвячений 
20-річчю Неза-лежності України, на тему: 
«Україна: 20 років державотворення». 

Йдеться про анкетне опитування через 
мережу Інтернет молоді віком від 16 до 
25 років (переважно студентства) з метою 
вивчення ставлення молодих громадян 
до 20-ї річниці Незалежності, їх оцінки 
результатів державотворення та бачення 
шляхів подальшого розвитку держави. 

Переможці конкурсу заохочуються 
преміями в кратному розмірі стипендії 
Фонду «Україна». Загалом передбачено 
близько 100 премій 4 ступенів. Детально 
про умови конкурсу – на сайті Фонду  www.
kuchma.org.ua

Це вже третій захід такого масштабу, 
який проводить Інститут. Протягом 
двох років успішно проведено великі 
конкурси на теми: «Зробимо Україну 
енергоощадною» (2010 р.) та «Шляхи 
виходу з економічної кризи» (2009 р.). У 
кожному конкурсі змагались більше 150 
учасників із 40 університетів з 20 регіонів. 
За підсумками конкурсу близько 30 
учасників нагороджено преміями, кращі 
роботи опубліковано у наукових журналах 
та рекомендовано для використання у 
практичній роботі органами законодавчої, 
виконавчої та місцевої влади. 

Коли ти щасливий сам, 
щастям поділися з іншим…

Після закінченні курсів на 10 лютого був 
призначений іспит у вигляді комп’ютерного 
тестування.  

Для складання іспиту групу слухачів поділили 
на 2 підгрупи: керівників і спеціалістів. Тестування 
проводилося за німецькою методикою, і при 
цьому керівники відповідали на 44 запитання, а 
спеціалісти – на 37.

До першої підгрупи слухачів, зокрема, 
увійшли: голова Правління АТ СПКТБ 
«Запоріжгідросталь» Шубін В.М., голов-ний 
інженер Козлов В.В., заступник головного 
інженера Бабич О.Б., головні інженери проекту 
– завідувачі відділів Максименко Я.В. і Марченко 
В.М., заві-дувач відділу Єрмак В.В.

В результаті тестування, яке тривало менше 
години, більш як дві третини слухачів отримали 
оцінки «відмінно», а решта – оцінки «добре». 
На завершення курсів підвищення кваліфікації 
всі слухачі без винятку отримали посвідчення 
державного зразка, які в урочистій обстановці 
вручив їм проректор з науково-педагогічної 
роботи ЗДІА про-фесор Пазюк М.Ю.

 Доцент каф. гідроенергетики ЗДІА 
Є.Г. Самойленко

      Завідувач розрахунково-технічного
 відділу СПКТБ «Запоріжгідросталь» 

О.Б. Бабич


